

Агитация в Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С.М.Штеменко

Прошу обратить внимание на «Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С.М.Штеменко» Министерства обороны Российской Федерации (далее – училище). Училище готовит военных специалистов по защите информации для всех видов и родов войск Вооруженных сил Российской Федерации, главных и центральных управлений Министерства обороны Российской Федерации и других федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации:

с высшим образованием по специальности 10.05.03 – Информационная безопасность автоматизированных систем (срок обучения – 5 лет);

со средним профессиональным образованием по специальности 10.02.05 – Обеспечение информационной безопасности автоматизированных систем (срок обучения – 2 года 10 месяцев).

В училище создана и успешно функционирует система подготовки военных специалистов по направлениям информационной безопасности.

Краснодарское высшее военное училище имени генерала армии С.М.Штеменко является одним из старейших и единственным по профилю подготовки военно-учебным заведением Министерства обороны Российской Федерации, которое готовит специалистов в области защиты государственной тайны.

Служба защиты государственной тайны – это подразделения, укомплектованные высокопрофессиональными специалистами, выполняющими большой комплекс мероприятий по защите государственной тайны. Деятельность офицеров ведется по различным направлениям функционального предназначения. Кроме этого, на офицеров управления Генерального штаба возложено обеспечение информационной безопасности в средствах массовой информации. Прежде всего, это связано с публикацией материалов о деятельности Вооруженных Сил – о жизни армии, флота, авиации, а также о военно-техническом сотрудничестве.

Выпускники училища, которые служат не только в Министерстве обороны Российской Федерации, но и в других силовых структурах (например такие как ФСБ, прокуратура), отличаются высоким уровнем подготовки и широким кругозором. Школа подготовки кадров сильна традициями. В 1929 году все начиналось со службы специальной связи, которая была образована при Всероссийском главном штабе. Затем она была реорганизована в Службу защиты государственной тайны. В августе 1941 года было образовано Управление, которое практически все время находилось в составе Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации. И все это время костяк офицеров управления составляли выпускники нашего профильного высшего военного училища – люди, специально отобранные, подготовленные и обученные.

В училище осуществляется подготовка специалистов по перспективному направлению Защита информации при эксплуатации робототехнических комплексов (беспилотников) (летательных, наземных, водных), а также по таким направлениям, как:

шифровальная работа;

компьютерная безопасность информации (в том числе противодействие компьютерным атакам);

техническая защита информации (поиск закладных устройств, «жучков»);

секретное делопроизводство;

пропускной режим и другие.

В училище высоко развито художественное творчество курсантов.

Сборная команда КВН училища регулярно выступает в играх среди команд вузов Министерства обороны Российской Федерации и высшей лиге КВН. В 2013 году команда КВН

училища заняла 2 место среди команд военно-учебных заведений в играх на кубок Министерства обороны Российской Федерации.

Условия и порядок приема в училище определены Порядком и условиями приема в образовательные организации высшего образования, находящиеся в ведении Министерства обороны Российской Федерации, утвержденными приказом Министра обороны Российской Федерации от 7 апреля 2015 г. № 185. или на официальном сайте KVVU.MIL.RU

Также в ходе обучения курсанты на конкурсной основе имеют возможность получить дополнительную профессиональную подготовку по программе «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации».

Ежегодно курсантам предоставляются летний каникулярный отпуск продолжительностью 30 суток и зимний каникулярный отпуск продолжительностью 15 суток.

Выпускники, успешно освоившие учебные программы по специальностям высшего и среднего профессионального образования получают диплом государственного образца, присваивается воинское звание «лейтенант» (высшее образование) и «прапорщик» (среднее профессиональное образование), и назначаются на должности Службы защиты государственной тайны Вооруженных Сил Российской Федерации всех видов и родов войск Вооруженных сил Российской Федерации, главных и центральных управлений Министерства обороны Российской Федерации и других федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации.

**Контактные телефоны для проведения консультации граждан
по порядку поступления и оформления документов в Краснодарское высшее военное
училище имени генерала армии С.М.Штеменко
(далее-КВВУ) сайт КВВУ (KVVU.MIL.RU)**

№ пп	Ф.И.О.	Номер телефона
1	СКАЧКО Галима Бегалиевна	8 (3463) 27-73-95
2	СМИРНОВА Елена Анатольевна	8 (3463) 22-26-90